

Kérdés Ács Rezső Polgármester Úrhoz:

2018 márciusi kgy.

Úgy tűnik vagy inkább úgy van?

A költségvetési vita során tiltakoztam, hogy mintegy hatszáz millió forintot költ a város a Paks Szekszárd távvezeték építés előmunkálataira. Eddig senki nem látott gazdaságossági számítást, senki nem látott ilyen nemzetközi példát, hogy lenne ilyen bárhol a világon. Bemutattam egy levelet, amiben nemzetközileg jegyzett neves finn távfűtésben elismert szakember állítja, hogy sem Finnországban, sem egész Európában ilyen távvezeték nincs. Miért kérdeztük a Finn nagykövetet e témában? Mert Polgármester Úr arra hivatkozott, hogy ha a finneknek megéri ilyen távvezeték, akkor nekünk is. A levél bemutatása után is fenntartották a távvezetékre szánt irgalmatlanul nagy összeg elköltését további vizsgálatok nélkül. Polgármester Úr még azt is hozzátette, hogy "lerágott csont" A Fideszes gazdasági bizottsági elnök részéről elhangzott, hogy: "Úgy tűnik, mintha hazudnánk".

Polgármester Úr! A magyar nyelv rendkívüli gazdagsága módot ad le nem írt finomságok kifejezésére is. Így az „ÚGY TŰNIK” azt is jelenti, hogy lehet, de nem igaz. Lehet, de más igazság is lehetséges. Vagy lehet, de mindenkinek lehet saját igazsága. De azt is, hogy nem csak úgy tűnik, de úgy is van.

Van egy rossz hírem: Két éve állítom, hogy ez a távvezeték hatalmas marhaság, vagy mondhatom mutyi. Volt két év, hogy megtalálják azt a negyven, sőt nyolcvan kilométeres távvezetékét, ahol egy elektromos energia előállítására gyártott atomerőműből negyven, vagy nyolcvan kilométerre gazdaságosan elvezettek hőenergiát kb. 6500 lakáshoz, és a cső végén ez az energia gazdaságos volt más energiahordozókkal szemben. Ilyet nem találtak, tehát az „ÚGY TŰNIK” egyirányú utcává vált, azaz NINCS.

Azt is mondtam hozzászólásomban, hogy ez kimeríti a bűncselekmény kategóriáját. Ez alatt értettem a hűtlen kezelés jogi princípiumát. Ezt a megjegyzésem fenyegetésnek értékelte Polgármester Úr. Én nem fenyegetek senkit, távol áll tőlem minden erőszak. Én csak figyelmeztetek és köszönetet várok érte. A trafik mutyi, az Elios mutyi, a ZÁÉV kötbér elengedési mutyi, és sorolhatnám, egyszer túlcsoordulnak azon a bizonyos poháron.

A "költői" kérdés: Hol van a nyolcvan kilométeres hasonló paraméterű távvezeték, mint amit Paksról akarnak idevezetni? Hol van a független szakértők által készített gazdaságossági számítás?

Rác Zoltán

Önkormányzati képviselő